EXERCICIS PER PRACTICAR

DOSSIER LIMITES

1. Resuelve los siguientes limites:

lim————
€) xl—rgx2—4x+4

Soluciones ejercicio 1:

3
a) lm}xz—i indeterminacion de la forma {%
1y
descomponemos en factores numerador y denominador,
simplificamos y por tltimo sustituimos x por -1:

}. Para evitarla,

B+l (x+l)(F-x4l) 2yl 3
lim—; =lim =lim e
ix?ol o1 (x+1)(x-1) =1 x-1 2
oo K28 . 0 p
b) lmsl = indeterminacion de la forma ol Para evitarla,

descomponemos en factores numerador y denominador,
simplificamos y por tltimo sustituimos x por 5:

.. x-5 " x-5
lim =lm
+5 x2-25 w5 (x+5)(x-5)

Vx+1-2
x-3
racionalizamos, simplificamos y por tltimo sustituimos x por 3:

=lim
x5

S

1 -
x+5

(
c) lin:’l indeterminacion de la forma ig} Para evitarla,

e (Jx+1—2)(\/x+1+2)_‘ o B
[ R S s P R T N o ST I

x-3 ; 1 1

TG a2 i) 4

indeterminacion de la forma {g-l( Para evitarla,

d) im Y22
x0 X

racionalizamos, simplificamos y por ltimo sustituimos x por 0:

” | o, YO i (\/x+2—\/i)(\/x+2+ﬁ)
im =lim =
x40 x x-+8 x(«)x+2+sfi)
. x+2-2 . 1 1 2
=lim——————=lim———=——=—
34 x(Jx+2+ﬁ) =0 x12442 242 4
g e i 0 5
e) lim————— indeterminacién de la forma {_!. Para evitarla,
232 4x+4 0

descomponemos en factores numerador y denominador,
simplificamos y por ultimo sustituimos x por 2:

ysi. KEaBX oo EETY x
1 =1i =1
xu?;x’—4x+4 -!»xll(x“Z)2 ru:xll(x—Z)
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EXERCICIS PER PRACTICAR

2. Resuelve los siguientes limites:

i 5x3 +2x% —1
@) lim — 3
—5x3 4+ 2x% -1
Xx—+00 2x + 3

D i 3x6 +3x3 +2
)xlrpoo 7x® +x—1

i 3x6 +3x3 +2
€) 2ot 7x64+x—1

. x?>—-9
f) x—1>rJPc>ox(x2 +1)

i V2x* +3x — 11
2 R

. V/3x%—2x5 + x2
h) lim z
x—+00 ~/3x15 — x2

Soluciones ejercicio 2:

3 3
@tw b)—w - d)= &> O g+o h)

3. Resuelve los siguientes limites:

i x2+x—2
a)xl—rgxz—3x+2
by i 1—-vVx2-1
im ————
x>-11 — 1 —x?
o 2—=vx-—-2
c¢) lim

Soluciones ejercicio 3:

a)—3 b)1 c)—4—18
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EXERCICIS PER PRACTICAR

4. Resuelve los siguientes limites:

(x> —7x+6
rsc—6 =T
@) f(x) = lim £ (x)
x3-1 o
G six>1
( 3x—=5 six<1
D@ ={ 2_4 limf(x) y lim f(x)
——— six>1 -
\x2 — 3x + 2
Soluciones ejercicio 4:
li _ 3 li _3 li =3
@) limfe)=--  limflx) =5 Jim () =

D i fe0=1  Jimf@)=-e lin =3

lim f(x) = -2 lim f(x) = -2 limf(x) = -2

5. Calcula Los siguientes limites a partir de la grafica de f(x):

},'
= @) lim f)
ST
? b) Jim f)
>

| O limf@

gl lgl lal .1y ) 5 1 8 X

> @) lim f(x)
: &) lim f(x)

£) limf ()

Soluciones ejercicio 5:

a) lim f(x)=0 b) lim f(x)=0 ¢) limf(x)=0
X——00 X—+00 X— o

d) lim f(x) = +c0 €) lm f(x) =+ f) limf(x) = +oo
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EXERCICIS PER PRACTICAR

6. Calcula Los siguientes limites a partir de la grafica de f(x):

Q
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Soluciones ejercicio 6:

@) lim f(x)
b Jim 2
0) Jim fx)
d) Jim f(x)

&) lim f(x)

f) limf )

a) lim f(x) =+c b) lim f(x) =—c0 ¢) lim f(x) = oo

d) limf(x) =2 e) limf(x) =4 f) limf(x) =2

7. Calcula Los siguientes limites a partir de la grafica de f(x):
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Soluciones ejercicio 7:

@) lim f()
b) lim f()
0) Jim fx)
d) Jim f(x)
&) Jlim f()

f) limf (o)

@) lim f(x) = +o0 b) lim f(x)=0¢) lim f(x) =2

d) lim f(x) = +oo €) lm f(x) =—o f) limf(x) =
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EXERCICIS PER PRACTICAR

8. Di el dominio y estudia la continuidad de estas funciones:

(x+3 si —6x<-2

1 si —2<x<1
a)f(x)=<2x+1 si 1<x<3
—2x+13 si 3<x<5
\ 3 si x>5

1
; si x<0
b xX) =+
) F() x>+x si 0<x<1
2 Si x>1
2 .
12 si x<0
O f@) =4 %
si x>0
x+ 3

X2 —4 si x<?2
d) f(x) ={x -2 si 2<x<4
5 si x>4

(x+3)% si x<-2

3 Si x=-2
_J@x+3)?  si —2<x<-1
f =171 si —1<x<2
1 )
G Si x> 2

Soluciones ejercicio 7:

@) Df = [=6,—2) U (=2,5) U (5, +0)

D.evitable en x = —2,D.salto en x = 1, Continua en x = 3,D.evitableenx =5

b) Df =R — {1}
D.asintotica enx = 0,D.evitableenx =1

¢)Df =R —{-3,-2,0}

D.evitable en x = 0, D. asintbtica en x = —2,D. asintética en x = —3

d)Df =R
Continuaenx = 2,D.saltoenx = 4

e)Df =R

D.evitable en x = —2,D.salto en x = —1,D.asintética en x = 2
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9. Dibuja una funcién que cumpla con las siguientes condiciones:

9.1.

a) Df =R—{0,3}

b) Discontinuidad evitable en x = —1

¢) Discontinuidad asintética en x = 3

d) lim f(x) =+ lim f(x) =0
X——00 x—+00

9.2.

a) Discontinuidad de salto en x = 2
b) Que exista en (1,3)

¢) Discontinuidad evitableen x = 1
d) lim f(x) = +o0

9.3.
a)Df =R
b) Discontinuidad evitable en x = —3

¢) Discontinuidad de saltoenx =0
d) xliIP flx)=3 xlirJP f(x)=2



EXERCICIS PER PRACTICAR ® o

Loreto

10. Calcula los siguientes limites de las discontinuidades de la grafica de f(x) y sefiala su
tipo:

f]
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6 4
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